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Art. lQ - Fica concedido o TÍTULO DE CIDADÃO HONORÍFICO DO MUNiCÍPlO ,,DE 

SÃO LOURENÇO DA MATA, ao medico Dr. José Silvano Claudino Cardoso, 
Sócio da Clinica CEDIPE (Centro de Diagnósticos do Príncipe) 

Art. 2º - As despesas decorrentes desta Resolução correrão por conta do 

Poder Legislativo Municipal. 

Art.3Q - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 

"-"' Art. 49 - Revogarp-se .as disposições em contrário. 

Sala das Sessões, 22 de Novembro de 2018. 
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LEONARD~ S NTOS 

VEREADOR- SOLIDA 1 .DE 



BIOGRAFIA 

José Silvano Claudino Cardoso, natural de Presidente Outra-MA, oriundo de uma 
família de 13 irmãos, filho de um agricultor. Hoje todos os irmãos alcançaram seu 
curso superior. 

O então Dr Silvano, como um dos mais velhos da família, teve que fazer um esforço 
gigantesco para conseguir estudar e ajudar seus irmãos. 

Ingressou na Universidade Federal do Piauí, mais teve que trancar o curso, no 
segundo semestre, por falta de recursos financeiros (como se sabe o curso de 
Odontologia é bastante oneroso). 

Entrou nas fileiras do Exército através de concurso público, em 1991 e foi realizar o 
curso ( de um ano) no Rio de Janeiro, em seguida foi transferido para Recife-PE, onde 
foi desempenhar suas funções do Hospital Geral do Recife (HGeR). 

Para surpresa do então sargento, quando transferiu seu curso para Universidade 
Federal de Pernambuco. Foi informado que o curso era diurno, impossibilitando assim 
de cursá-lo, em virtude de seu trabalho. Mesmo assim o incansável militar não 
desistiu, prestou vestibular na Faculdade de Odontologia de Caruaru, onde o curso 
funcionava à tarde e à noite. Imaginem que tínhamos que ir e voltar todos os dias a 
Caruaru, e a BR 232 ainda não era duplicada. 

Há vinte anos fui convidado a trabalhar em São Lourenço da Mata, através da 
clínica CEDIP. Da qual sou um dos sócios. Aprendi a amar essa cidade que me recebeu 
muito bem. Inevitavelmente criei vinculo de amizade com muitos que me deram a 
honra de serem atendidos por nós. 

Dentro da Odontologia realizei várias especialidades como: Dentística, Estética, 
Ortodontia, Prótese e Endodontia. Além de várias pós graduações. 

Posso dizer que me realizo enquanto profissional, pois sei que é o Senhor Deus 
quem tem me capacitado a servir cada vez melhor ao meu próximo. 

São Lourenço da Mata-PE, 21 de novembro de 2018 



Jose Silvano Claudino Cardoso 
CRO-PE 5976 

Estado Civil: Casado ( pai de duas (02) filhas). 

End: Av professor Luiz Freire, S/N, Aptº 102, 81 06, Várzea - Recife 

Fone: (81)999776607 

Formado pela: Faculdade de Odontologia de Caruaru (desde 1993). 

Formação Profissional: 

Cirurgião Dentista 

Especialidades: 

Dentística Restauradora, Ortodontia, Prótese e Endodontia. 

Experiência Profissional: 

Exército Brasileiro 22 anos; 

Consultório Particular 25 anos; 

Cedip 20 anos. 

Jose Silvano C Cardoso. 

Cro-PE 5976 


